



昨晚在2010年世界女排锦标赛首轮比赛中,中国女排首战遭遇滑铁卢,在先胜一局的情况下被土耳其队连扳三局,最终爆冷败北。这也是从1982年世锦赛以来,中国女排第一次没有收获开门红。土耳其队的明星球员内斯里汉一人就贡献了26分,成为本场比赛的得分王。刚复出不久的周苏红此役只得到3分,状态还没有回到最佳。中国队此前从未输给过土耳其队,昨天的失利对球队的士气打击很大。不过赛后中国队主帅俞觉敏表示不会考虑成绩的压力,重要的是抓住世锦赛的机会锻炼队伍。

马拉多纳今天50岁了!

今天是马拉多纳50岁的生日,国际足坛过去的半个世纪,是属于马拉多纳的传奇50年,是属于马拉多纳带给我们爱与哀愁的50年。曾经无所不能、充满力量的马拉多纳如今已年过半百,你不得不承认:在幻变的生命里,岁月,原是最大的神偷。马哥,生日快乐!

尽管年满50,又遭受南非世界杯之痛,但马拉多纳依然壮志未酬。他昨日在接受英国媒体天空体育的采访中明确表示,到英超执教是他的梦想之一,而他的终极目标球队有两支,那就是阿森纳与切尔西。要知道,1986年世界杯上的“上帝之手”让马拉多纳成为全英公敌,他如果真的能到英伦执教,那将不亚于让历史再来一次“上帝之手”。在接受天空体育采访时,马拉多纳首次亲口承认了自己希望到英超执教的愿望,“当然,我愿意在英超执教,这里有非常优秀的球队,高水平的比赛以及优秀的球员。” 李晶



球迷为马拉多纳庆祝生日

唉,女排已成纸老虎

周苏红未现昔日风采,中国女排世锦赛首战不敌土耳其

内斯里汉曾让郎平吃过亏

昨天的比赛,土耳其队美女内斯里汉十分抢眼。特别是比赛的最后阶段,内斯里汉在二号位连续进攻得分,而最后一分也是靠她的大力发球得来的。整场比赛,中国队只有在第一局取得了25比19的胜利,剩下3局以14比25、20比25和17比25告负。除了自身失误和王一梅状态不佳的原因,中国队失利还有一个重要原因就是内斯里汉表现出色,中国队后3局都没有把她防住。

上届世锦赛,最佳得分手桂冠就被内斯里汉夺走,这对于实力并不出众的土耳其队来讲实属意外。但就是因为这位超级接应的发挥,使得各路强敌在本届世锦赛中对该队不敢忽视。中国队也特别针对她布置了战术,可惜没有收到效果。对此,俞觉敏赛后很遗憾地说:“对手的16号和17号个人能力很强,我们的拦网很被动,特别是在第二局和第三局拦网效果不好,第四局情况有所改变,尽管找到拦网节奏,但是为时已晚。如果第二局和第三局能找到节奏,就好了!”

值得一提的是,内斯里汉的进攻在土耳其联赛中就显示出强大威力。在2008至2009赛季,郎平执教安卡拉电信队征战土耳其女排俱乐部联赛时,就曾败



土耳其队员庆祝胜利



中国队员失意离场

给了内斯里汉所在的瓦基弗银行队。当时,电信队以0比3完败,内斯里汉个人独得20分成为全场最佳。

周苏红还未找回最佳状态

周苏红对于中国女排来说

成为一个如同救世主般的新标识,这更多是源于她丰富的作战经验和精神号召力,不过,连俞觉敏自己也坦承,周苏红归队后恢复的时间太短,身体有些疲劳让她在进攻的表现上也有差距,接下来,如何提升她乃至全队的进攻能力才是关键。“9月周苏红回归后,阵容磨合时间太短,中国队的战术质量和默契程度还不够。”俞觉敏说。被球迷们寄予厚望的周苏红昨天比赛只得到3分,很明显状态还没有恢复到最佳的时候。

“自己在队伍出现困难的时候,起到的作用非常少,没能帮助队友尽快找到状态,没能帮助队伍改变局面……真的,虽然万事开头难,但真没想到会输给土耳其……”赛后的新闻发布会上,周苏红明显有些哽咽,眼眶也不免有些泛红,她愧疚地说:“自己回来的时间还是有些短,虽然有些进步,但是距离最好的状态还是有很大差距……”

有些激动地说完这些,周苏红开始沉默,而坐在一旁的魏秋月则轻轻拍了拍这位老大姐的手臂。稳定了一下情绪,周苏红又给自己鼓劲:“虽然有些难过,但是我到底已经经历过这么多了,所以还是会做好准备。接下来我们会好好准备后面的比赛,争取能够有好的发挥。更重要的是准备好接下来的比赛。” 杜娟

俞觉敏主动揽责任

输掉了世锦赛第一场比赛,中国女排的队员和教练的情绪都比较低落。但上任不久的俞觉敏没有过多地责怪队员。“在比赛中我两度想换陈丽怡,但是在比赛中还不够果断、积极,这是我需要总结的地方。”俞觉敏说。他解释没有及时换下王一梅是因为这位中国女排的重炮手向来慢热,希望给她更多的时间让她冲出来,“后半段王一梅的进攻有起色,但现在看来如果当时果断换下王一梅,可能会帮助她尽快进入状态。这是我的责任。”每每成为中国队得分王的王一梅,本场比赛只有9个进攻得分,落后于两名副攻和另外一名主攻李娟。而昨天的比赛,王一梅的强攻没有发挥出来。今天中国女排将迎来小组实力相对最弱的加拿大队,俞觉敏透露首发阵容不会改变,保证队员们能尽快适应大赛的气氛,尽快进入状态,但是根据场上的情况,局部肯定会有换人调整。

宗和

快讯

2012欧洲杯有望在意举行

波兰/乌克兰申办2012欧洲杯丑闻一事被塞浦路斯足协财务主管马兰格斯曝光之后,欧足联正在对此事进行进一步的追查。昨日有消息称,一旦贿赂丑闻成立,2012年欧洲杯有可能改判在意大利举行。 宗和

中国篮协重拳防黑哨

昨天从中国篮协传出消息,在新赛季的CBA联赛中,为防止裁判和技术代表出现假、赌、黑等问题,中国篮协有望出台新的监管机制。据篮管中心相关负责人透露,中国篮协有可能在新赛季CBA中雇用独立机构或人员对裁判和技术代表进行监控。 快报记者 沈忱

高校网球赛昨日落幕

昨天,2010“梅赛德斯-奔驰”青春网球校园行全国总决赛在南京奥体中心网球中心落下帷幕,共有清华大学、苏州大学等来自全国各地的11所高校代表队参加了此次总决赛。 见习记者 韩飞周游

中国移动通信 CHINA MOBILE

不花钱,也能住酒店?

拨12580预订酒店,赢取免费住房券大礼

更多贴心礼遇,更多商旅便捷,尽在12580。即日起,拨打12580预订格林豪泰酒店并实际消费,即可享受双重大礼,有机会赢酒店免费住房券,让您不花钱,也能住酒店!

一重大礼: 拨12580预订格林豪泰酒店,每月抽取15名客户,获赠格林豪泰免费住房券一张

二重大礼: 拨12580预订格林豪泰酒店,获赠双倍12580商旅积分

活动时间: 2010年10月1日-11月30日
活动对象: 江苏移动客户

重要提示: 具体活动规则请咨询当地12580(通话资费按正常资费收取)

江苏移动 12580

中国移动通信集团江苏有限公司